Divers 918-P Schreckschusspistole Brüniert 9mmPAK Holster Set

Hersteller: Divers

Modell: 918-P Schreckschusspistole Brüniert 9mmPAK Holster Set

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Zoraki 918-P Schreckschusspistole 9 mm P.A.K. im Holster Set "kleiner Waffenschein"

Falls du bereits ein stolzer Besitzer eines kleinen Waffenscheins bist, dann ist dieses Set genau das Richtige für dich. Denn hier bekommst du die zuverlässige Schreckschusspistole Zoraki 918-P im Kaliber 9 mm P.A.K. . Außer dieser hochwertigen Pistole findest du in diesem Bundle auch das passende Holster. Doch dieses Holster ist kein normales Holster wie man es kennt. Bei diesem Holster handelt es sich um ein IWB-Passformholster für die Zoraki 918-P. IWB steht für "Inside the Waistband" , was soviel bedeutet wie innerhalb des Hosenbundes und genau da sitzt die Waffe auch im Holster. Genau diese Position macht es zum perfekten Holster für das verdeckte Tragen. Natürlich ist man in der Öffentlichkeit nur in Verbindung mit einem kleinen Waffenschein, dazu berechtigt eine Schreckschusspistole, verdeckt im Alltag zu tragen. Weitere Informationen findest du unter den Einzelartikeln. Die PTB-Nummer auf dem Foto kann von der aktuellen PTB-Nummer abweichen!

Technische Daten der Zoraki Schreckschusspistole 918-P:

Hersteller: ZorakiModell: 918-P

- Typ: Schreckschusspistole

- System: Gas- Signal / Schreckschuss

Farbe: Brüniert
Kaliber: 9mm P.A.Knall
Magazinkapazität: 18 Schuss
Gesamtlänge: ca. 218,3 mm
Lauflänge: 131,5 mm
Höhe: 142,5 mm

- Breite: 36 mm - Gewicht: 865 g

Abzug: Single- und Double-ActionVisierung: Kimme und Korn

- Sicherung: Manuell

Material: Metall / KunststoffSchlitten: MetallschlittenGriffschalen: Kunststoff

Lieferumfang:

1x Zoraki 918-P Schreckschusspistole brüniert

1x IWB-Holster für Zoraki 918-P

1x Waffenkoffer 1x Pyrobecher

1x Reinigungsbürste

Artikelnr.: 220821
170,27 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de